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Zadanie 5

Firma produkujaca telefaksy postanowita sprawdzié, czy trzy podzespoty elektroniczne A, B i C daja przecigtnie taka sama predkosé
transmisji danych. Przeprowadzono badanie na trzech rodzajach drukéw: sam tekst, same ilustracje i tekst z ilustracjami. Zmierzono
kilkukrotnie czas transmisji réznych rodzajéw drukéw uzywajac urzadzenia wyposazone w ktéryé ze wspomnianych rodzajow
podzespotéw. Zaproponowac procedure statystyczna, kt6ra nalezatoby uzy¢ w celu stwierdzenia, czy diugosé czasu transmisji zalezy
w istotny spos6b od uzytego podzespotu i rodzaju druku. Sformutowaé hipotezy, ktére nalezatoby zweryfikowaé i wymienié
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suma

zatozenia wymagane do poprawnego przeprowadzenia stosownej procedury.

Zadanie 6

Badacz przypuszcza, Ze interesujaca go zalezno$¢ regresyjna mozna w zadowalajacy sposéb opisa¢ modelem potegowym:

Y=aX?.

Pokaza¢, w jaki spos6b model ten mozna sprowadzi¢ do modelu liniowego.

Zadanie 7

Omo6wié sposéb weryfikacji poprawnosci modeiu w analizie regresji wielorakiej.

Ponizsza tabela zawiera dane dotyczace $redniej zawartoéci ozonu w atmosfe;ze w kolejnych kwartatach w latach 1999-2000:

Zadanie 8

rok kwartat ozon
1999 I 323
i 360

III 302

v 284

2000 I 320
1 342

III 314

IV 292

Wyréwnaé ten szereg $rednia ruchoma przyjmujac okres o dlugosci 4.




